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Unul din trei români vrea sa obtina un credit în urmatoarele 12 luni (sondaj)

Aproape 62% dintre români se gândesc la un credit de nevoi personale pentru proiecte importante precum

renovarea casei, cumpararea unei masini sau achizitionarea de electrocasnice, potrivit unui sondaj realizat

de o institutie financiara.

 

"Nevoia românilor de finantare a crescut în ultimul an, deoarece cresterea preturilor i-a obligat pe cei mai multi

dintre ei sa faca rost de mai multi bani pentru a-si duce la bun sfârsit proiectele sau sa cumpere bunurile de care au

nevoie pentru a avea o viata mai confortabila", sustin autorii cercetarii.

 

În acest context, mai mult de o treime dintre români (34,3%) vor sa ia un credit în urmatoarele luni, dintre care

aproape 62% doresc un credit de nevoi personale, potrivit unui sondaj TBI Bank, realizat în rândul a 1.057 de

respondenti din întreaga tara.

 

Aproape 20% dintre respondenti doresc sa foloseasca banii pentru a-si renova locuintele, aproximativ 18% au

nevoie de finantare pentru a-si cumpara o masina, iar alti aproape 12% doresc sa cumpere aparate electrocasnice.

 

De asemenea, pentru majoritatea respondentilor (63,8%), conditiile avantajoase sunt cel mai important criteriu în

alegerea bancii pentru obtinerea unei finantari, în timp ce 28% considera credibilitatea institutiei drept un factor

esential.

 

"Conditiile de creditare favorabile sunt extrem de importante pentru consumatori, ceea ce era de asteptat.

Consumatorii de astazi sunt mult mai bine informati si mult mai atenti la detalii decât erau acum 10 ani. Ne

desfasuram activitatea pe o piata competitiva, ceea ce are un efect benefic asupra modului în care oamenii pot

obtine finantare în conditii din ce în ce mai favorabile", a afirmat Gergana Staykova, Market Leader, Romania,

TBI Bank.

 

Mai mult de 40% dintre respondenti au declarat ca au nevoie de o finantare de pâna la 10.000 de lei, iar aproape

50% cred ca vor achita integral creditul în maximum 3 ani.

 

Aproximativ 90% dintre subiecti au declarat ca pot rambursa un împrumut, având în vedere contextul economic

actual si situatia financiara a familiei, desi unii dintre ei ar întâmpina unele dificultati.

 

"În cazul în care nu ar mai putea rambursa banii, aproape 35% dintre respondenti au spus ca ar cere ajutorul

rudelor, aproape 17% ar alege sa faca un alt credit, iar 4,6% ar renunta sa mai plateasca", mai arata sondajul.

 

Sondajul TBI Bank privind perceptia românilor asupra finantarii a fost realizat la nivel national în perioada

august-septembrie 2023 prin intermediul platformei iVox, pe un esantion total de 1.057 de utilizatori de internet

din România. Putin peste 50% dintre participanti sunt femei, ceva mai putin de 75% au cel mult 45 de ani si peste

87% locuiesc în mediul urban.

 

TBI Bank este o banca de tip "challenger" din Europa de Sud-Est si lider regional în domeniul solutiilor de plata

alternative, care a construit un ecosistem prin îmbinarea instrumentelor de finantare cu shopping-ul pentru a

raspunde nevoilor clientilor. În prezent, tbi bank bank opereaza în Bulgaria, România, Grecia, Germania si

Lituania. Prin diverse canale digitale si parteneriate de încredere cu aproape 20.000 de comercianti, are un

portofoliu de 2 milioane de clienti si a acordat aproape 550.000 de credite în 2022. 
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